

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月3日 星期四 编辑 曹杰 黄修成 校对 大利 版式 王小羽

8名读者免费体验“W”舱 明天直飞上海

□晚报记者 王菁

“W”舱是什么？答曰：高端经济舱，它介于头等舱和经济舱之间。本报征集的晚报读者免费体验南航“W”舱进入倒计时，所有被选中的读者将参加南航6月4日在河南首发的高端经济舱启动仪式，搭乘直飞上海的航班，全程体验“W”舱。

班，全程体验“W”舱。

为庆祝郑州晚报改版8周年，由南航河南公司提供8套郑州直飞上海往返“W”舱机票，自5月19日发布征集令以来，报名者（符合18至60周岁郑州市民，并持有郑州晚报2010年订报发票号等）络绎不绝，由南航河南公司和本报随机抽选并确认的8名幸运读者昨日产生。

者昨日产生。

他们将搭乘6月4日CZ3593次郑州直飞上海虹桥机场的航班，免费体验比普通经济舱空间增加了40%以上的高端经济舱，还有它的四统一服务，即乘务员在航班起飞前赠送一瓶饮用水，旅途中增添一张毛毯、一份报纸，配餐中增加一份小餐点。

【读者反馈】

晚报报道中要找的吴学智老连长 “他是我舅舅”

□晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟

“晚报吗？报道里侯永平要找的那位老连长是我舅舅！”昨日一早，刘女士打来电话兴奋地说。晚报5月28日A29版《吴学智老连长，你在哪儿？》刊出后，市民刘女士打进热线，说自己是文中吴学智姐姐吴学英的女儿，可以告知舅舅的近况，并提供了相关的联系方式。

刘女士是晚报的老读者。

那天，她从报纸上看到母亲和舅舅的名字后还有些惊讶，同时心底又泛起温暖。

“没想到舅舅告别军营几十年，还有战友惦记。”

她赶紧拨通了舅舅的电话。

舅舅吴学智在部队时是工程兵，部队当初留守处在湖北，他退休后回到开封老家居住，虽然年过七旬，但身体健康。

尽管年事已高，但是吴学智老人对于当年的军营生活记忆犹新。

据他回忆，当时侯永平二十出头，“有点络腮胡子，虽然性格内向，但是品质非常好。”

在部队时他是连长，侯永平是连里的通

讯员兼文书。一次，两人办事经过郑州，吴学智的姐姐吴学英当时在郑州市生物制药厂工作，他便领着战友拐到姐姐家玩。

关于文中侯永平对他的描述，除了年龄上有出入外，其他均符合条件。

当年风华正茂，如今再聚已是白头，吴学智老人有些感慨，他说自己很高兴，也很感动，非常感谢郑州晚报。

“没想到断了几十年的音信，竟然就这样通过晚报重新搭上了桥，没想到几十年过去了，远在国外他乡的战友，仍然能将我这位连长记得这么清楚，还想着寻找我。”



超级购物

购红心牌挂烫机
再送份全年晚报

本报讯 在本报创刊61周年、改版8周年之际，我们特推出超级购物活动，仅需花390元就能购买到上海红心牌豪华型蒸汽挂烫机一台，并赠送1份全年晚报。昨日推出的10台挂烫机，仅1个小时便被读者抢购一空。

本报今日联系厂家，再推出10台惠利读者。

提示：1.西区抢购电话67659999，地址为陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报305室。

2.东区抢购电话63586040，地址为黄河路与南阳路交叉口往西60米路南。

3.管城区抢购电话66813956，地址为紫荆山路与航海路交叉口五里堡市场内。

晚报记者 董占卿



招领联盟

6月2日上午，公交三公司40路车长张峰在车上拾到一张公交卡，卡号为1429667。认领电话：86020169。

文博广场工作人员王女士捡到一个车牌，车牌号是豫A5L787，失主可拨打电话63397314认领。

宋运利的身份证，地址为河南省巩义市河洛镇寺湾村池沟125号附1号；张佳佳的身份证，地址为河南省驻马店市驿城区关王庙乡关王庙村南东组；唐建伟的身份证，地址为河南省登封市少林街道办事处雷家沟村太子沟50号；吴建红的身份证，地址为河南省鄢陵县南坞乡安头村。请失主尽快与公交二公司谢女士联系，电话：63780895。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟

患了颈椎病 腰肌劳损 骨关节炎

——用周林频谱保健治疗仪试试看

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体，实现对疾病的治疗预防。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹等具有良好的效果。

周林公司科研部门近期推出的101C型多功能周林频谱保健治疗仪，精致美观，疗效确切；立架式升降结构可随意调节升降，家庭操作极为简便，自动定时，强弱两档，自动恒温、断电、超高温保护，已成为周林频谱大家族中的优秀产品。



WS-101C型周林频谱保健治疗仪

101C型周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20~30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜。

使用周林频谱保健治疗仪，治疗保健在家里，无论送礼还是自用，便捷有效、经济实惠。

患了腰肌劳损，用周林频谱保健治疗仪试试看！

周林频谱仪主要适用于：骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见疾病的治疗和辅助治疗。

以旧换新：老用户凭频谱仪可折价200元换购疗效更好的101C新型频谱仪。

免费清洗：对您家中的旧频谱仪可享受免费清洗维修。

免费送货：老用户购新型频谱仪可享受免费送货、免费试用。

请在医生指导下使用 京器械广审(文)第2009110346号

周林频谱仪专卖店 电话：0371-65713079

地址：经五路15号附18号（与红专路交叉口向北30米路东）

特约经销地址：仝禧堂新华大药房金水路54号；仝禧堂德化街总店；仝禧堂中原路药房；新通桥新特药店；老百姓大药房大石桥店；老百姓健康路店；建业路与商城路交叉口建一大药房；经二路与金水路交叉口复生堂药店；河南大药房五院东临；

博爱医院 ——你们是生命的守护神



更有从事耳鼻喉治疗四十多年的专家亲自诊断，王永振抱着最后一线希望，来到了郑州博爱眼耳鼻喉医院。医院十分重视，主任医师黄顺宽亲自为他接诊。面对这样的难题，黄主任详细地了解患者的病情，认真调查家族的遗传史；医院上下都表现了对患者的极大关怀，院长组织专家多次讨论研究病情，终于制定了缜密的手术方案。经过近四个小时的紧张手术，一个医学难关被

一位四十多岁的男子，泪流满面，久久握住面前那位医生的手，不停地说着：“谢谢黄主任，谢谢！”这是发生在郑州博爱眼耳鼻喉医院中的一幕。

那位男子是河南巩义的一名患者，名叫王永振。他被鼻腔里的肿瘤困扰了十三年！瘤子一年年长，不但已经充满了鼻腔，而且下延伸到了咽喉，他几乎无法呼吸，不能睡眠。多年来王永振四处求医，但是有一个巨大的拦路虎使他的病得不到治疗，那就是他有血小板减少家族史。他家堂兄弟五个无一幸免。血小板减少症是一种免疫性综合症，因为血小板低，皮肤和黏膜受伤容易出血，所以一旦手术血就会不停地流，会造成生命危险。

听说郑州博爱眼耳鼻喉医院医术精湛，

攻破了！割除的瘤子有馒头大小。黄顺宽主任脸上露出一丝满意的微笑。

经过一周的住院观察，患者状况良好，正迅速康复，不但能香甜地睡觉，而且能大口地进食，那精气神真是足啊！可是当笔者采访他时，他总是未语泪先流。他动情地告诉笔者，郑州博爱眼耳鼻喉医院给了我第二次生命。住在博爱眼耳鼻喉医院这些天，医学生护士始终是微笑地面对我，让我感到了只有从亲人身上才能感受到的那种亲情，他们不仅是我的恩人，更是我的亲人！今天他就要出院了，他制作了一面鲜艳的锦旗，和一面大红的展板，上面写满了他深深的感谢和祝福。

他写道：我永远忘不了你们精湛的医术，高尚的医德，以及那亲人般的微笑，毫不夸张地说，你们是生命的守护神！